


Politechnika Częstochowska
Dąbrowskiego 69
42-201 Częstochowa


L.dz.RK - 796/18
	 Częstochowa dnia: 2018-10-15




ODPOWIEDŹ na pytania w sprawie Zapytania ofertowego oraz Powiadomienie o przedłużeniu terminu składania ofert
Szanowni Państwo,
Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania do Ogłoszenia o udzielanym zamówieniu – Zapytania ofertowego, w postępowaniu na Dostawę wysokotemperaturowego analizatora węgla: organicznego, całkowitego, nieorganicznego w próbkach ciekłych oraz oznaczania azotu, spr. nr rej. ZP/ZN-10/18

Treść pytań wraz z odpowiedziami Zamawiającego jest następująca: 


Pytanie 1.
Czy Zamawiający dopuści detektor jednokanałowy umożliwiający analizę w całym zakresie pomiarowym? Tego typu detektor nie wymaga przełączania się pomiędzy poszczególnymi kanałami oraz ułatwia tworzenie krzywej kalibracyjnej w szerokim zakresie.
Odpowiedź 1. 
Zamawiający nie dopuści detektora tego typu.


Pytanie 2. 
Czy Zamawiający dopuści analizator z maksymalną temperaturą pieca do 950°C? Przy użyciu katalizatora platynowego optymalna temperatura spalania dla prób ciekłych ustawiana jest pomiędzy 800°C a 850°C.
Odpowiedź 2.
Zamawiający nie dopuści analizatora tego typu.






Pytanie 3.
Czy Zamawiający dopuści piec 1-strefowy? Piec 2-strfowy wiąże się z większymi kosztami eksploatacji (np. wymienny skruber) oraz z droższą samą rurą spalań.
Odpowiedź 3.
Zamawiający nie dopuści pieca tego typu. 


Pytanie 4.
Czy Zamawiający dopuści chemiluminescencyjny detektor azotu CLD, który jest najbardziej czułym i precyzyjnym detektorem w analizie azotu?
Odpowiedź 4.
Zamawiający dopuści detektor tego typu. 



Pytanie 5.
Czy Zamawiający może wyjaśnić pojęcie głowicy nastrzykowej z zaworem o „zwiększonej odporności na cząstki”? Czy Zamawiający może podać, jaką średnicę cząstek zawieszonych będzie analizował.
Odpowiedź 5.
Ze względu na analizę próbek środowiskowych (wód i ścieków) nie jest możliwe podanie średnicy  cząstek zawieszonych. Pojęcie „zwiększonej odporności na cząstki” dotyczy zminimalizowania wpływu cząstek mineralnych występujących w próbkach środowiskowych o różnej twardości na elementy mechaniczne układu nastrzykowego.  




Pytanie 6.
Czy Zamawiający dopuści analizator z możliwością programowania objętości nastrzykowej od 0,1 ml do 1 ml oraz bez możliwości programowania objętości kwasu?
Odpowiedź 6.
Zamawiający dopuści analizator tego typu.




Pytanie 7.
Czy Zamawiający dopuści rozbudowę o moduł do prób stałych bez automatycznego podajnika?
Odpowiedź 7.
Zamawiający dopuści rozbudowę o moduł do prób stałych bez automatycznego podajnika. 
Pytanie 8.
Czy rozważycie Państwo ofertę na analizator pracujący na zasadzie wysokotemperaturowego utleniania w strumieniu tlenu ale w temperaturze 760 stopni Celsjusza?
Oczywiście analizator jest kompatybilny z wszystkimi wymienionymi w specyfikacji normami, a zastosowany katalizator i pozostałe rozwiązania techniczne zapewniają całkowitą konwersję węgla związanego w próbce do CO2 w tej temperaturze.
Odpowiedź 8. 
Zamawiający nie dopuści analizatora tego typu. 

Zamawiający przedłuża termin składania ofert: 
Termin składania ofert upływa dnia  23.10.2018 r. o godz. 11:30. Oferty należy składać 
w siedzibie Zamawiającego w pok. 28 Sekretariat Kanclerza. Zamawiający niezwłocznie zwróci ofertę złożoną po terminie. 
[bookmark: _GoBack]Otwarcie ofert nastąpi 23.10.2018 r. o godz. 12:20 w siedzibie Politechniki Częstochowskiej przy ul. Dąbrowskiego 69, pok. 32.
Jednocześnie zwracamy uwagę na aktualność składanych dokumentów.


Jednocześnie zawiadamiamy, iż stosownie do art. 4d ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) do niniejszego zamówienia ustawa nie ma zastosowania. 



Zamawiający
dr inż. Paweł Wieczorek

1/3

System PRZETARG
1


System ProPublico © Datacomp		
